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 Egy vállalati tartalomkezelő rendszer kézenfekvő megoldás 

akkor, ha a távoli felhasználóknak egyidejűleg kell hozzáférniük 

létfontosságú dokumentumokhoz. Egyszerű információtároláshoz 

és hozzáféréshez azonban drága, gyakran pedig túl bonyolult.  

Az Iron Mountain által üzemeltetett Digitális iratközpont egy 

költséghatékony, méretezhető megoldás, amely hatalmas 

mennyiségű élő elektronikus dokumentum elérését biztosítja. 

Ügyfelenként naponta többezer oldalt tudunk felvinni és tárolni.

  KÉNYELMESEN ELÉRHETŐ, HA KELL?

  Gyakorlatilag bármilyen típusú dokumentumot lehet tárolni

a Digitális iratközpontban, amely optimális az olyan kis 

dokumentum-formátumokból álló hatalmas gyűjtemények 

kezeléséhez, mint amilyenek például a szkennelt képek.

  A dokumentumok kereshetők, hozzáférhetők, majd szükség szerint 

módosíthatóak, és széljegyzettel is el lehet őket látni úgy, hogy 

az eredeti dokumentum változatlan marad, mert a széljegyzetek 

tárolása külön történik. Dátum- és láttamozó bélyegyzők, 

tájékoztató megjegyzések, egyszerű szöveges, szabadkézi rajzos 

és egyéb széljegyzet-formátumok is lehetségesek.

  ÉS MI A HELYZET A HATÓSÁGI MEGFELELÉSSEL?

  Az Iron Mountain Digitális iratközpontot úgy alakítottuk ki, hogy 

az ügyfelek eleget tehessenek a hatósági előírásoknak. 

Az iratmegőrzés-felügyelet mellett részletes iratmegőrzési 

határidők és WORM-tárolás biztosításával támogatjuk ügyfeleinket 

a kötelezettségek növekvő tengerében, amivel ezen a területen 

szembesülniük kell.

  HONNAN TUDJAM, HOGY BIZTONSÁGOSAK-E 

AZ ADATAIM?  

Felhasználói névvel és jelszóval történő hitelesítés mellett, 

többszintű engedélyek biztosítják, hogy csak a jogosult 

felhasználók férjenek hozzá a rendszerhez.

  Bármely elem meghibásodása esetén biztosított a tárolt értékek 

magas fokú rendelkezésre állása. Az Iron Mountain adatközpontja 

ezen kívül saját áramfejlesztőről működik, tápegysége redundáns, 

és többcsatornás kommunikációs vonalakkal különböző 

internetszolgáltatókhoz csatlakozik.  

 Digitális Iratközpont 

 „Az Iron Mountain által

üzemeltetett Digitális iratközpont 

egy költséghatékony, méretezhető 

megoldás.” 

 Irattározás – Szkennelés – Elérés

  Költséghatékony és biztonságos adattárolás non-stop eléréssel 



 Az Iron Mountain a világ minden fontos piacán működik, több ezer ügyfelet szolgál ki az Egyesült Királyságban, Európában, az Egyesült Államokban, 

Kanadában, Latin-Amerikában és Óceániában. További részletekért keresse fel honlapunkat az alábbi címen: www.ironmountain.hu

  © 2007 Iron Mountain Incorporated. Minden jog fenntartva! Az Iron Mountain és az illusztrált hegy az Iron Mountain Incorporated bejegyzett védjegye.

Minden más védjegy az adott birtokos tulajdona. 

 + 36 1 219 0404    www.ironmountain.hu 

 

       

1094 Budapest

Tűzoltó u. 59. III. emelet

Magyarország

 Segíteni tudunk, hogy az információk 

a hasznára válhassanak

  Keressen bennünket még 

ma a következő számon:

  +36 1 219 0404   

    JÓ EZ AZ ÉN VÁLLALKOZÁSOMNAK?

  •  Lehetőség van rá, hogy a távoli helyszínek egyidejű 

felhasználói az elektronikus iratokban bármikor keressenek 

és azokhoz hozzáférjenek. A gyorsabb kézbesítési idő miatt 

így javul az üzleti hatékonyság  

•  Az Aktív fájlok tárolásához és visszakereséséhez vegyen 

igénybe kihelyezett irattárat. Ez biztosítja az Ön számára azt 

a rugalmasságot, hogy az irattár méretét nagyobb hardver-, 

szoftver- vagy infrastruktúraberuházás nélkül bármikor 

növelheti

  •  Bízza a digitális irattározást egy megbízható partnerre,

az Iron Mountainra. Ezzel belső informatikai erőforrásokat 

szabadíthat fel, és biztosíthatja dokumentumainak biztonságát 

és védelmét  

AZ IRON MOUNTAINRÓL

  Az Iron Mountain Europe az adatvédelmi és -tárolási 

szolgáltatásokban világelső Iron Mountain Incorporated 

(NYSE:IRM) leányvállata. Az Iron Mountain Europe 18 ország 

56 piacát szolgálja ki Európa-szerte. További információért 

keresse fel a következő honlapot: www.ironmountain.hu  

Az Iron Mountain az adatvédelemmel és -tárolással járó költségek 

és kockázatok csökkentésében segíti a szervezeteket az egész 

világon. A vállalat olyan bonyolult információs kihívásokra nyújt 

szakértelemmel és tapasztalattal kiegészített komplett iratkezelő 

és adatvédelmi megoldásokat, mint például az emelkedő 

tárolási költségek, a peres eljárások, a hatósági megfelelés 

és a katasztrófa-helyreállítás. Az 1951-ben alapított Iron Mountain 

Észak-Amerikában, Európában, Latin-Amerikában és az ázsiai 

csendes-óceáni térségben több, mint 100 000 vállalati ügyfél 

megbízható partnere. A vállalat világszerte jelenleg több, mint 

18 000 dolgozót alkalmaz, 2006. évi forgalma 2,4 milliárd dollár volt. 

 IRON MOUNTAIN | DIGITÁLIS IRATKÖZPONT 
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